

DIMOGRAMI

Ob 20-letnici gradnje ceste Bratstvo in enotnosti je bila 21. oktobra v Novem mestu svečanost, ki se je udeležilo tudi 80 brigadirjev iz naše občine, med njimi pet brigadirjev-veteranov.

Tričlanska delegacija OK ZSMS — Vojko Maksimovič, Alenka Jeriha in Irena Pekolj — je v nedeljo, 29. oktobra, obiskala krajevni odbor zveze slovenske mladine v Železni Kapli. Dogovorili so se za nadaljnje sodelovanje. Sprejet je bil predlog obiskov naših mladincev na Koroškem vsaka dva meseca ter povabilo kulturno-prosvetnemu društvu Zarja, da se s celovečernim nastopom udeleži našega kulturnega tedna od 16. do 22. aprila prihodnjega leta.

Na seji predsedstva KM KS so dali poudarek volitvam v organe KS in kadrovske problematiki ter izobraževalnemu seminarju za vodstva OO ZSMS.

Na prvi redni seji referentov za IPD so izdelali program idejopolitičnega izobraževanja. Dogovorili so se vse potrebno o enotedenski politični šoli za mlade delavce, o tridnevnem seminarju za predsednike in sekretarje OO ZSMS ter o enodnevem seminarju za OŠ.

20. oktobra je imela konferenca mladih v vzgoji in izobraževanju pri OK ZSMS 2 sejo predsedstva. Mladi delegati smo se dogovorili o začetku tekmovanja za najboljšo OO ZSMS na področju šolstva v naši občini, spregovorili pa so tudi o ustanavljanju enot izobraževanja v naši občini. Velik del seje smo namenili nalogam ZSMS v luči X. kongresa ZSMS, predvsem nadaljnji preobrazbi srednjega šolstva, uvajanju celodnevne šole in poglobljanju šolske samouprave. Ob koncu so organizirali tudi izobraževalno temo in si ogledali šolski interni TV sistem na VI. gimnaziji Moste.

26. oktobra je občinski center marksističnih krožkov organiziral celodnevni seminar za učence višjih razredov osnovnih šol. Mladinci so bili zelo zadovoljni s programom, ki je obsegal dve temi — marksistično izobraževanje v naši družbi ter MDA in MPPE. Kaže, da se bodo z vso vnemo ustanavljali marksistični krožki, na katerih bodo reševali problematiko svoje sredine. To pa je bil tudi cilj seminarja.

Novoletno praznovanje otrok

Občinski koordinacijski odbor za novoletne prireditve je na seji konec oktobra razpravljal o smernicah za organiziranje letošnjih novoletnih prireditev v občini. Prevladalo je mnenje, da je treba te prireditve še bolj približati otrokom.

Pri pripravah novoletnih prireditev sodelujejo vsi družbeni subjekti, ki jim je vzgoja otrok neposredna ali posredna naloga: VVZ, šole, krajevne skupnosti, sindikalne organizacije, TOZD, družbenopolitične organizacije, SIS, društva itd. Organizirane

nje novoletne prireditve naj bo usmerjene v kulturne programe, ki naj pomenijo otrokom resnično vsestransko doživetje.

Na podlagi teh izhodišč naj organizirajo novoletne prireditve predvsem v krajevnih skupnostih, kjer otroci živijo. Vključeni naj bodo predvsem otroci zunaj organiziranega varstva. Za to poskrbijo koordinacijski odbori v krajevnih skupnostih. Prireditve pa naj bodo seveda tudi v VVZ. Občinski koordinacijski odbor je organizatorjem pripravil pomagati. Delovnim organizacijam pa priporoča, da je poudarek novoletnega praznovanja na kulturnih prireditvah in ne na neenakovrednem obdarovanju otrok.

Postopoma bomo namreč skušali prenesti novoletno obdarovanje otrok v družinsko okolje, na prireditvah za otroke pa nuditi predvsem kulturni program z vsemi modernimi aspekti socialistične vzgoje.

Program novoletnih prireditev v občini bomo objavili v decembrski številki Nsk oziroma v dnevnem tisku takoj, ko bo koordinacijski odbor obveščen o posebnih željah in potrebah organizatorjev. (To pa je želeli vsaj konec novembra.)

OBČINSKI
KOORDINACIJSKI
ODBOR
ZA NOVOLETNO
PRAZNOVANJE

NAŠA SKUPNOST

glasilo za mlade Ljubljane, Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Alenka Lobnik-Zorko, Nada Muminović, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja mesečno.

Rekopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ●

Mladost v pesmi, besedi in spretnosti

Že vrsto let poteka v naši republiki med mladimi in vojaki kviz tekmovanje Mladost v pesmi, besedi in spretnosti. Letos je tekmovanje posvečeno XI. kongresu ZKJ in X. kongresu ZSMJ. Zaključna prireditev, ki jo bosta organizirala vojašnica Bratstvo in enotnost ter OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje,

bo v naši občini.

Mladina v uniformi in na terenu širom po naši domovini na najrazličnejše načine bogati svojo kulturno-umetniško ustvarjalnost in znanje ter nege in goji tradicije NOV v pesmi, glasbi in igri.

Tekmovanje poteka v dveh smereh, in sicer v znanju (začelo

se je v aprilu in končalo v maju) ter v kulturi in umetnosti (začelo se je prav tako v aprilu, končalo pa se bo decembra z osrednjo prireditvijo).

Tekmovanje v znanju ima naslov Samoupravljanje — naša sedanjost in bodočnost ter obsega poznavanje bistva in razvoja socialističnega samoupravljanja v Jugoslaviji ter sistem splošnega ljudskega odpora.

V tem delu tekmovanja se mladi pomerijo v znanju o nalogah ZK, razvoju socialističnih samoupravnih odnosov, mestu in vlogi ZK ter graditvi političnega sistema samoupravne demokra-

cije, o vlogi in smereh ZK v sistemu SLO, mednarodnih odnosih in aktivnosti ZKJ v obdobju po X. kongresu.

Tekmovanje v kulturno-umetniških dejavnostih pa vsebuje vse od zborovskega petja, folklorne do interpretacij narodnih in zabavnih melodij. Odpira torej možnosti za zadovoljevanje velikega števila kulturno-umetniških interesov vseh mladih.

Dosedanja praksa je pokazala, da je takšna oblika aktivnosti mladim zelo koristna in pritegne pozornost pripadnikov JLA, mladih na terenu ter vseh delovnih ljudi. Vsaka od prireditev pa je tudi ena najneposrednejših oblik negovanja in utrjevanja bratstva in enotnosti. VOJO M.

o AKTIV MLADIH SELO

Očiščevalna akcija

Dogovorili smo se, da bomo izvedli očiščevalno akcijo in določili datum: v soboto popoldne!

»Prideš?«
»Pridem!«

Kar nestrpni smo bili ob misli, da se dopolne izteka in da je popoldne pred nami.

Ob dogovorjeni uri smo se zbrali. Seveda na dvorišču. Jani, Mojca in še nekateri so prinesli orodje. Nato smo se razvrstili. Nekateri so pometali, drugi so pobirali kamenje in papirčke, ki so kazili zelenico. Nekaj mladincev je pri Ljubljani zanetilo

ogonj in zažgalo smeti.

Očistili smo igrišče, peskovnik, pobrali listje... Na pomoč nam je priskočila stanovalka iz bloka Zaloška 92 in uredila vrtnice. Med delom so nam pomagali tudi pionirji in cibančki.

Po končanem delu smo prijetno utrujeni sedli na klopi v parku. Bili smo ponosni na opravljeno delo in sklenili smo, da bomo večkrat naredili kaj podobnega. Razveselila nas je tudi zahvala stanovalec iz stolpnice Zaloška 78 a.

MAJDA ZEKIČ

KLUBI OZN

Mladi se moramo zavedati, da je čedalje pomembnejši dejavnik današnje družbe tudi internacionalistična vzgoja. Na to dajejo naše šole še vedno premalo poudarka. Zato se mladi vključujemo v klube OZN pri OO ZSMS, ki jih na ravni občine povezuje občinski center klubov OZN.

Prva seja OCK OZN v letošnjem šolskem letu je bila sredi oktobra. Udeležili so se delegati iz petih klubov na osnovnih šolah, delegati iz dveh klubov na VI. gimnaziji Moste ter iz klubov v KS Zelena jama in Polje. Pogovorili smo se o proslavi dneva človekovih pravic, ki so ga klubi obeležili na razne načine: na proslavah po razpredih ali po ozvočenju, z razstavami, ustanovitvami novih klubov, na VI. gimnaziji pa je predaval somalski veleposlanik. Dogovorili smo se tudi o delegatih za X. skupščino klubov OZN Slovenije.

Naslednja seja predsedstva bo izobraževalna, tj. s predavanjem o aktualni temi ali o strukturi OZN. Pričakovati je, da se je bo udeležilo še več delegatov iz novoustanovljenih klubov.

Za mir in enakopravnost med narodi.

KRŽAN

o VOJAKI IZ VOJAŠNICE BRATSTVA IN ENOTNOSTI TER MLADINA NAŠE OBČINE

SREČANJA

V naši vojašnici Bratstva in enotnosti smo vojaki vseh narodov in narodnosti SFRJ. Vojaške dni preživljamo skupaj, spoznavamo se in zblížujemo ter sklepamo prijateljstva, ki trajajo neredko tudi vse življenje — če ne drugače pa vsaj v spominih. Poleg tega gojimo tudi prijateljstvo in sodelovanje z mladino občine Moste-Polje, na katere območju živimo med služenjem vojaškega roka. To prijateljstvo in sodelovanje je že tradicionalno in iz generacije v generacijo mladina občine Moste-Polje toplo sprejema vojake — mladince in z rednimi srečanji »naredi« vojaške dni prijetnejše in pestreje.

Nova generacija vojakov, ki je prišla sem avgusta letos, se je prvič srečala z mladimi občine Moste-Polje 6. septembra, ko smo vojaki dali svečano zaobljubo. Tako je bil ta za nas pomemben dogodek še bolj svečan. Naravno nadaljevanje tega je bilo družabno srečanje mladine, brigadirjev in vojakov v domu JLA v Ljubljani 21. septembra.

Ob slovesu smo se domenili za sestank, na katerem bomo naša srečanja popestrili z izmenjavo izkušenj.

Takšna srečanja, organizirana prek naših OO ZSMS, so zelo koristna. Cilj le-teh ni zabava zaradi zabave, ampak zblíževanje mladih vseh krajev naše domovine. Pripeljejo naj do najrazličnejših oblik sodelovanja, kot npr. urejanje okolja, športna tekmovanja, tekmovanja v znanju in raznih oblikah kulturnega delovanja. Domenili smo se že za delovno akcijo pri urejanju okolja v občini, zvečer istega dne pa je ob tabornem ognju predvideno srečanje z borci NOV.

Naj na koncu še enkrat poudarim: vojaki in starešine vojašnice Bratstva in enotnosti bomo vložili še več naporov, da bo srečanja z mladimi občine Ljubljana Moste-Polje čimveč in s še bolj raznoliko vsebino, saj se zavedamo, da s tem utrjujemo enega temeljnih kamnov naše socialistične skupnosti — bratstvo in enotnost naših narodov in narodnosti.

MILADIN BAJALOVIČ

Aktiv mladih dopisnikov

Naš aktiv deluje tudi letos. Sestali smo se že trikrat. Bili smo v uredništvu Nsk, na VI. gimnaziji Moste in na OŠ Karla Destovnika-Kajuha. Na sestankih smo se spoznali z glasilom Naša skupnost in njegovemu umetniško priložilo 25. MAJ. Gimnazijci so nam predstavili glasilo Gajziri, mladi literati in novinarji OŠ Karla Destovnika-Kajuha pa svoj list MOST. Vsakič smo se tudi pogovorili o svojih nalogah pri naših glasilih, pa o srečanju slovenskih pionirjev dopisnikov, ki bo še ta mesec v Ljubljani in bomo pri njegovi izvedbi sodelovali tudi mi. Domenili smo se, da bomo več — pisali o dejavnostih mladih iz okolja, kjer živimo in delamo, tj. iz šol in iz KS.

Ugotovili smo, da se že dlakaj zadovoljivo oglašamo v Naši skupnosti, premalo pa tudi v drugih glasilih, npr. Pionir, Mladina, TV 15, Ljubljanski dnevnik itn. Sklenili smo, da se bomo oglašali tudi v njih.

MARKO PEČAUER



Preureditev kina Triglav napreduje po predvidenem načrtu. Zunanost bo kmalu rešena spon zidarskih odrov, pa tudi notranja dela lepo napredujejo. Za pešce je že očiščen prehod po cesti Ob Ljubljani in upati je, da bo še pred novim letom odprta cesta za motorna vozila. HVAŠTIJA

PIONIRJI PIŠEJO ● PIONIRJI

Bratski obisk

Spet je minilo leto dni in delegacija pionirjev OŠ Ketteja in Murna je odšla na obisk k prijateljem v Beograd. Na železniški postaji so nas čakali pionirji in profesorji OŠ Josifa Pančiča. Že na prvi pogled nas je Beograd pritegnil, ko pa smo videli Kalamegdan in kongresni center Sava, nam je bil še bolj všeč. Zvečer istega dne smo prisostvovali svečani akademiji v čast osvoboditve Beograda.

Naslednji dan smo z gostitelji obiskali beograjsko veleblagovnico, kjer smo se povzpeli na teraso. Od tam smo si ogledali to veliko lepo mesto.

Še dolgo nam bo ostal Beograd v spominu in vedno znova ga bomo radi obiskali.

DELEGATI ŠOLE

Vsem novosprejetim pionirjem

Zveza društev NAŠA DECA mesta Zagreb vsako leto priredi za vse prvošolčke mesta tradicionalno proslavo, na katero povabi tudi po enega predstavnika s spremljevalcem ZPM vseh republik in pokrajin Jugoslavije.

Letošnja prireditev JA SAM ĐAK VESELJAK je bila v največji kulturni dvorani LISINSKEGA.

Program so ponavljali kar šestkrat in dvorana je bila ob vsaki predstavi polna do zadnjega kotička — čez 2000 obiskovalcev! Prireditve so vodili ARSEN DEDIČ, ELVIRA VOČA, ZVONKO ŠPIŠIČ in STEVAN MIHALINAC s svojim zborom, nastopali pa so pevski zbori, recitatorji, igralci.

Med programom so bili povabljeni na oder tudi prvošolčki — gostje, ki so vsak v svoji nacionalni noši in v svojem jeziku pozdravili gledalce.

Naš »veseljak« je bil Rok iz 1. c razreda OŠ Ketteja in Murna, ki je prisotne pozdravil takole:

Po vsej naši domovini dragi slišijo se pesmi in radosti, vse, kar se veseli mladosti, veseli se z nami pionirji.

Pionirčki — mi učenci razigrani, tu pozdravljamo vse zbrane vas tovariše: mlade, stare in obljubljam slovesno: učili bomo se z veseljem, raziskali znanost skrito,

kot od nas zahteva domovina in predragi naš tovariš Tito.

Prireditve je bila pestra in spontana, sproščena, aktivni so bili tako izvajalci kakor gledalci.

Želeli je, da bi se tudi naši ljubljanski pevci — umetniki vključili v delo s pionirji, da bi tudi naši pionirji poznali tovarišico Držaj, Pestnerja itd, ter klicali za njimi: Teta Marjana!..., kot v Zagrebu kličejo: Striček Arsen! Teta Elvira! Saj so vedno z njimi, pišejo zanje, uglašijo prenekatere pesem in vodijo z njimi take in podobne prireditve. Sodelovanje bi bilo v obojestransko korist in veselje vseh, ki delamo za mladi rod.

VERA BAJIČ